

Письмо в редакцию

Дорогие свердловчане!

Мой приезд в Свердловск связан с празднованием 250-летия вашего города.

Я с большой радостью ехал к вам, но по независящим от меня и руководства Свердловской филармонии обстоятельствам концерт в 6 часов 3 октября не состоялся: из-за метеорологических условий самолет прибыл в Свердловск с большим опозданием.

Я постараюсь еще приехать в Свердловск и с удовольствием встречусь с отзывчивым, доброжелательным свердловским зрителем.

**Народный артист АзССР
М. МАГОМАЕВ.**

К сведению любителей эстрады сообщаем, что в следующую субботу, 20 октября, Свердловское телевидение покажет телезрителям области концерт Муслима Магомаева, записанный в период гастролей артиста в нашем городе.

11
ОКТ 1973
Свердловск

Свердловский районный комитет